
 

 

V Chrudimi 1. 3. 2016 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Filmový festival Jeden svět opět zavítá do Chrudimi 

 

Letos již po desáté se v Chrudimi uskuteční filmový festival s lidskoprávní tématikou 

Jeden svět. Probíhat bude od 1. do 3. dubna 2016 a jeho hlavním centrem se opět stane 

nízkoprahový klub pro děti a mládež Agora. Tématem letošního festivalu je Hledání 

domova. 

 

Nalézt téma, které by nejlépe odráželo současné společenské dění u nás, letos nebylo pro 

pořadatele festivalu nijak obtížné. Vzhledem k vášnivým debatám, které česká společnost 

již mnoho měsíců vede nad migrační vlnou či okupováním Ukrajiny, se téma v podstatě 

samo nabízelo. Je jím domov se vším, co k němu patří. 

  

I v Chrudimi se proto můžete těšit na filmy s tématikou ztrácení a nalézání domova. Čekají 

vás dokumenty o obyvatelích Ukrajiny, o lidech, kteří ze svého zázemí prchají kvůli válce s 

Islámským státem, ale i o tom, jak svůj vlastní domov ohrožujeme nešetrným zacházením s 

přírodou. Škála témat, která se pod pojem domov dají zahrnout, je skutečně široká. Na své si 

tedy přijde opravdu každý. 

 

Přesně tři týdny před samotným festivalem, tedy v pátek 11. 3. 2016, proběhne v klubu 

Agora v Chrudimi benefiční akce pro Jeden svět, během níž se můžete těšit na promítání 

filmu Všechen čas na světě, koncerty, jam session a vegetariánské občerstvení. Akce začne 

v 19:00 a vstupné je 80 Kč. 

 

Podrobnější informace k aktuálnímu dění budou průběžně k nalezení na 

www.jedensvet.cz/chrudim a na facebooku. 

 

Festival Jeden svět bude probíhat v Praze a následně ve 32 dalších českých městech a v 

Bruselu. Chrudimskou sekci festivalu pořádá Šance pro Tebe za podpory města Chrudim a 

jeho koordinátorkou je Eva Pavlíčková. Hlavním organizátorem projektu v jeho 

celorepublikovém měřítku je nezisková organizace Člověk v tísni. 

Kontakt pro novináře: 

PR komunikace: Bc. Jana Pacolová, +420 720 176 985, jana.pacolova@sance.chrudim.cz 

http://www.jedensvet.cz/chrudim
https://www.facebook.com/Jeden-sv%C4%9Bt-Chrudim-295605757136554/?fref=ts


 

 

 


